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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL (PPGSAN), REALIZADA NO DIA 13 DE MAIODE2021. 

 

Aos treze de maio de dois mil e vinte um às quatorze horas,reuniram-se virtualmente por meio da plataforma zoom os 
membros do colegiado do Programa de Pós-graduação em Segurança Alimentare Nutricional (PPGSAN),com a presença 
dos seguintes professores: Fabrícia Junqueira, Flávia Milagres, Juliana Casemiro, Juliana Côrtes, Michelle Teixeira, 
Radael Cadena, Sílvia Conceição Reis, Thais Ferreira e Thais Salema, o representante discente Lucas Rangel Luquez e 
as secretárias Débora Ramos e Elizabeth Azevedo. 

 A coordenadora, Profa Luana Aquino, inicia a reunião agradecendo a presença de todos e coloca a pauta para 
apreciação, a qual foi aprovada por unanimidade. Assim foram deliberados os seguintes itens: 1.Solicitações de 
adiamento de qualificação: As seguintes solicitações de adiamento de qualificação foram aceitas para o período de um 
mês: Vitor Marques, Renally Silva, Lia Costa, Elaine Blaso e Samira Moura. –2.Indicações para a Câmara de Pesquisa– 
As docentes Fabricia Junqueira e Simone Ribas foram indicadas pelo colegiado para a Câmara de Nutrição.3.PDI–No 
item 5,2 manter as palavras “criação e consolidação” de cursos existentes com prioridade para o Doutorado Profissional 
do PPGSAN. Proposta adicional de reativação da Editora UNIRIO, tendo em vista o Qualis Livro mais valorizado para 
editoras universitárias.  4.Troca de orientação– A professora ClaudiaBocca apresentou a proposta de transferir a 
orientação da discente Lara Oliveira para a professora Flávia Milagres e mesma foi aceita por unanimidade. 5.Informes –
(i) A coordenação parabenizou as docentes Fabrícia Junqueira, Fernanda Medeiros. Luana Aquino e Thais Ferreira por 
terem sido contempladas no Edital CRN-4 e agradeceu os docentes Anderson Teodoro, Juliana Dias, Rafael Cadena e 
Victor Marin pelo Edital do Ministério da Cidadania que oportunizou, entre outros investimentos, realizar o pagamento da 
Consultoria da profissional Priscila Tavares. (ii) A PROPGPI ofereceu aos coordenadores cursos pela Educativa 
relacionados aos procedimentos do Coleta CAPES na Plataforma Sucupira. Os mesmos serão disponibilizados para 
todos os docentes na pasta do Drive. (iii) As coordenações do PPGSAN e PPGAN reuniram-se com as funcionárias da 
Secretaria este mês para avaliação dos procedimentos de trabalho e reforçaram a necessidade de maior organização 
agilidade nas demandas do setor.E, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual, para constar, foi 
lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Luana Azevedo de Aquino, representando os demais presentes. 
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